

# 新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,晴,最高23°C,最低17°C 明天:多云,晴,最高23°C,最低16°C

2019年10月18日 星期五 农历己亥年九月二十 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21061 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## 习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示 高质量打赢脱贫攻坚战

>>>详见第 2 版·要闻

李强:全力以赴助推对口地区打赢打好脱贫攻坚战  
确保帮到点子上扶到关键处

# 临港新片区发布“1+4”政策聚焦“国内空白”和“卡脖子”技术 着力打造世界级前沿产业集群

核心提示

临港新片区揭牌两个月之际,今天上午,临港新片区管委会发布了促进产业发展若干政策和集聚发展集成电路、人工智能、生物医药和航空航天四大重点产业的若干支持措施(简称“1+4”产业政策),打造以关键核心技术为突破口的世界级前沿产业集群。

临港观潮

## 从破土那一刻起,就直指苍穹

——写在临港新片区双满月之际

>>>详见第 3-5 版

距第二届中国国际进口博览会 开幕 还有 17 天

### 首艘国产大型邮轮上午在沪开工



总长 323.6 米,型宽 37.2 米,最多可容纳乘客 5246 人,拥有客房 2125 间,入级中国船级社和英国劳氏船级社。这样一艘与歌诗达·威尼斯号出自同门的大型邮轮,今天上午在上海外高桥造船有限公司开工点火,全面进入实质性建造阶段,这也是我国首艘国产大型邮轮,标志着中国船舶工业实现零的突破。中国乘客将会在 4 年后体验这件孕育于进博会的“智造”精品。

图为我国首艘国产大型邮轮模型上午亮相

本报记者 陈梦泽 叶薇 摄影报道

>>>详见第 8 版·要闻

## “四叶草”空中步廊掀蓝色“浪潮”



昨晚,国家会展中心二层步廊东延伸工程(二期)试灯,连接国家会展中心和虹桥枢纽的“空中步廊”在夜空中流光溢彩。桥面以“浪潮”为主题元素设置景观造型及照明,与去年完成的海鸥景观造型和贝壳景观造型相呼应。

本报记者 陈梦泽 张钰芸 摄影报道

### 展品变商品 全球“买买买”

数字背后的“进博故事”

- 进口蔬果四季“不断档”  
今年 1 至 8 月,中国累计进口的蔬菜及水果的金额达到 104.69 亿美元,同比上升 22.2%
- 一粒咖啡豆撬动大市场  
咖啡、茶、可可、调味料及其制品的进口金额达到 122.14 亿美元,同比上涨 27.7%
- 全球新药加速在华上市  
医药品累计进口金额达到 2270.7 亿美元,同比上升 19%
- 足不出沪感受海外购物  
旅行用品、手提包等累计进口金额达到 22.92 亿美元,同比上升 18.4%;鞋靴累计进口金额达到 36.55 亿美元,同比上升 19%

>>>详见第 6-7 版

第 21 届中国上海国际艺术节今晚开幕

## 相约金秋 看大戏游上海



本报讯(记者 吴翔)今晚,红色主题大型杂技剧《战上海》将在上海大剧院为第 21 届中国上海国际艺术节拉开帷幕。“艺术的盛会,人民大众的节日”相约金秋十月,欢迎包括上海市民在内的八方来客“看

大戏、游上海”。

今年,上海国际艺术节第一次以杂技剧作为开幕节目,《战上海》是海派杂技对红色文化题材的首次戏剧呈现,凸显了国际艺术节“创新性、国际性和艺术性”的特质。

艺术节舞台上,原创首演作品继续领跑,打造“红色主题”新亮点,通过与新时代同频共振的优秀艺术作品,展示祖国发展的伟大成就。艺术节一如既往汇聚全球顶尖演艺资源。在本届艺术节 42 台 96 场参演

剧(节)目中,全球首演 7 台,亚洲首演 6 台,上海原创 8 台。艺术节交易会上,将有 40 多个国家与地区近 450 家专业机构齐聚一堂,彰显上海文化的吸附力。

覆盖全市 16 个区的“艺术天空”与“艺术教育”的两个 100 场演出活动,进一步扩大艺术节优秀演艺资源“溢出”效应。艺术节期间,近万名文艺工作者将汇聚上海,预计开展 350 多项活动,惠及约 500 万人次观众。

(相关报道见第 15、16 版)

今日导读

### 英国欧盟达成新版“脱欧”协议

英镑和欧洲股市冲高回落

>>>详见第 13 版·国际新闻